



KONFERENCIA FELHÍVÁS

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Anna–Joachim-programja **2024. november 29-én** rendezi a III. Anna-Joachim-konferenciát, az

EGYÜTT A REMÉNYBEN **– a pszichológia és a lelkigondozás lehetőségeivel**

című tudományos konferenciáját.

Ferenc pápa a 2025-ös évre *A reménység zárandokai* mottóval meghirdette a jubileumi szentévet, a *Remény nem csal meg* kezdetű bullájában pedig kitér a gyermek utáni vágy lelki nyitottságára. „A keresztény közösségek fontosnak tartják az olyan befogadó – nem ideológiai alapú –, **reményt adó társadalmi szövetséget**, ami szerte a világon azon dolgozik, hogy gyermekek mosolyával töltse meg az üres bölcsőket” (Spes non confundit, 2024).

Újra eltelt egy év, és az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Anna–Joachim-programja ismét megrendezi az immáron hagyományosnak mondható tudományos konferenciáját, amelyre minden érdeklődőt hívunk.

Öt éve már, hogy az Apor Vilmos Katolikus Főiskola újtára indította az Anna–Joachim-programot, amelyet azóta egyre többen ismernek, szakmai berkeken belül és azon kívül is. A program egy különleges tréningorozatot jelent, ahol a **gyermekáldásra váró/vágyó párok** megélhetik a sorsközösségből, a problémák megosztásából és együttes feldolgozásából fakadó erőt, valamint intenzív pszichológiai és mentálhigiénés támogatást kaphatnak a főiskola keresztény szellemiségével és értékrendjével harmonizáló terápiás jellegű módszerek alkalmazásával.

A program során gyűjtött tapasztalatok felhasználásával és a szakmai eszmecsere igényével jött létre első konferenciánk, amely izgalmas előadásokban, tartalmas workshopokban és a hallgatóságot új ötletekkel gazdagító módszer bemutatókban bővelkedett. A reprodukció zavarok, és azon belül a nehezített fogantatás azonban olyan téma, amelynek terén mindig vannak új szempontok, ismeretek és módszerek, amelyekkel érdemes megismerkedni a területen dolgozó szakembereknek. Mindig van mit tanulnunk egymástól, és fontos

folyamatosan megosztani a tapasztalatainkat, hogy mind hatékonyabban tudjuk segíteni a hozzánk forduló gyermekáldásra vágyó személyeket és párokat.

Ezért idén is várjuk azokat a szakembereket, akik a helyreállító orvoslás, pszichológia, teológia, mentálhigiéné, pedagógia témakörben tartanak előadást. Várjuk továbbá a gyakorló szakembereket, önkéntes segítőköt, akik **műhely, workshop** formában mutatják be **speciális, innovatív munkamódszerüket**, azzal szerzett tapasztalataikat és eredményeiket.

A programban részt vettek visszajelzései alapján a program egyik pillére lett a párkapcsolat építése, erősítése és a sorstárs közösségek elindítása. Az EGYÜTT elhordozott terhek könnyebbek. Bár még nem mindenkinél született meg a várt gyermek, mégis REMÉNYT kaptak, nem feltétlenül a biológiai értelemben vett termékenységre, hanem a házasság kiteljesedésére, és életük gyümölcsözővé alakulására.

Szeretettel várunk továbbá minden érdeklődőt, aki a meddőség és annak különböző megsegítési lehetőségei iránt nyitottságot érez magában, és szívesen részt vesz tudományos konferenciánkon.

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán az Anna–Joachim-program a Belügyminisztérium támogatásával valósul meg.

JAVASOLT TÉMATERÜLETEK

A felsoroltakon kívül örömmel fogadunk más, a meddőséggel, a gyermekvállalás nehezítettségével, termékenységtudatossággal összefüggő témajavaslatokat is!

- Meddőség pszichológiai elméletei és vonatkozásai
- A meddőség párkapcsolati vonatkozásai
- Kommunikáció a meddőségről a közbeszédben és a médiában
- Veszteségek és gyászfeldolgozás a gyermekáldásra vágyó párok életében
- Reproductív egészségfejlesztés/ helyreállító orvoslás és a prevenció lehetőségei
- Fertilitástudatosság és reproductív egészség
- Lelkigondozás, lelkipozítás meddőséggel küzdő egyéneknek és pároknak
- Keresztény bioetikai szempontok a termékenységi problémákkal élőkkel zajló munkában
- Az örökbefogadásra való felkészülés

Az előadások időtartama és nyelve: 20 perc, melyet 5 perc vita követ; magyar

A konferencia kezdési időpontja: 2024. november 29-e, péntek 10.00 óra

A konferencia helyszíne: Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Pesterzsébeti Campusa, Budapest, XX., Török Flóris u. 227.

JELENTKEZÉS

A konferencia a résztvevők számára díjmentes. A konferenciához előzetesen regisztrálni szükséges. Ennek határideje: **2024. november 10.**

A regisztrációs felület itt található: <https://forms.gle/KiYsbWQ4t3dwhvEs8>

A konferenciára előadás-, illetve módszer-összefoglalóval lehet jelentkezni. A konferencián előadásra szánt téma absztraktja, amely a benyújtott prezentáció rövid tartalmi összefoglalója, szóközökkel együtt legalább 1500, legfeljebb 2000 karakter terjedelmű szöveg.

Az absztrakt javasolt tartalmi egységei: szakirodalmi háttér, a kutatás/előadás célja, módszerei, fontosabb eredményei, az eredmények értékelése, a kutatás/előadás elméleti és gyakorlati relevanciája. Az absztraktnak szakirodalmi hivatkozásjegyzéket nem kell tartalmaznia.

A jó gyakorlatokat bemutató műhelyekhez benyújtott absztrakt a módszertani háttér mellett a módszer kialakulásának és működésének, valamint az eredmények bemutatását tartalmazza. A beadott és elfogadott absztraktokból absztraktfüzet készül, amelyet nyomtatott formában a konferencia minden résztvevője kézhez kap.

Az absztraktok beküldésének határideje: 2024. október 10.

Az összefoglalók elbírálását két független bíráló végzi a következő szempontok szerint: általános minőség és tudományos eredetiség, a kutatás/előadás/műhely elméleti és gyakorlati jelentősége, előadásoknál az elméleti keret kidolgozottsága, az elemző bemutatás minősége és érvényessége, a beadott absztrakt szerkezete és stílusa, valamint a konferencia témáihoz illeszkedése. A konferencia végleges programjáról, valamint az absztraktokat tartalmazó kötetbe való bekerülésről az elbírálás után közvetlenül, de legkésőbb **2024. október 20-ig** értesítünk minden jelentkezőt.

A konferencia szervezőinek elérhetősége: **annajoachim@avkf.hu**

Tisztelettel kérjük, hogy a jelentkezési lapokat, az absztraktokat, továbbá a konferenciával kapcsolatos kérdéseiket és észrevételeiket erre az e-mailcímre küldjék meg.

Dr. Gloviczki Zoltán,
az Apor Vilmos Katolikus Főiskola rektora, fővédnök

Homokiné Hollósi M. Cecília
az Anna–Joachim-program szakmai vezetője, a konferencia elnöke

Dr. Lakatos Enikő
a konferencia szakmai koordinátora

Asztalos Dániel és Tripiska Julianna
a konferencia titkárai